TEMA YPOKA
«MOHATUE
MPOLIEHTA»
6 KIIACC

IToaroroBuna: 3abenuna Jlapuca liBaHoBHa,
YUYUTE]Ib MAaTEMaTUKH

MOY «JluxocnaBiabckasi CpeaHss
00111e00pa3oBaTeabHas 1koaa Nely,
TBepckas o06nacThb
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B-1 3anomHuTe Mpomyck Tak, YTOObI YTBEPXKICHHE CTAJIO BEPHBIM.

9mobv. Halmu yacms Om 4qucia, 6vlpaxcexHHyw 0podvio, HAd0 MO HUCIO

YMHOKHUTD Ha Oaunyio 0polb.

B-2 3anomHuTE MPOMYyCK TaK, YTOOBI YTBEPXKICHHUE CTAJIO BEPHBIM.

Ymobbl. Hallmu Yucio no ezo iacmu, Ha0o Imy Hacmv _ Pa3geJUTh

Ha coomeemcmeyuy emy 0podb.

B-3 3anomHuTe NMpOMyCK Tak, YTOOBI YTBEPXKICHHUE CTAJIO BEPHBIM.

YmolObl yaHamv, KAKY vacms 00HO yucao cocmasisem om 0pyz020, Hado nep-

, pa3aeanThb
80€ HUCJLO Ha eémopoe.




3

B-1 Pemmre 3anauy: Komnetorep ctout 9000p., a MOHUTOD - 5CTONMOCTH
KOMIbIOTEPA. CKOJIBKO CTOMT MOHUTOP? 3aNUIINTE PEIICHHUE.

0 YKaXHUTE Kakoe HGﬁCTBHG HaaA0 BBITIOJIHUTD, YyTOOBI OTBETUTH Ha BOIIPOC

3aa4M:
1) 9000-2  2) 9000:2 3) 9000 -2 4 3:9000
5 5 5 ) 5
B-2 Pemmute 3anauy: ABTOOyC mpoexan }80 KM, YTO COCTAaBIIIET §BCETO
PACCTOSTHUSI MEKTY TOPOIAMMU. Haiiurd PaCCTOSTHUE MEX]1y TOpOIaMH.

3anuuInTe pericHue.

7
0 VkaxuTe epHbiif orper: 1) 40KM 2) 140 kM 8) 119 5xm 4) 810ku

B-3 Pemmte 3amauy: Bo Bpemsa peiica B camosiere 90 mect ObLIO
3aHaTO U 20 MecT cBoOOAHO. Kakas yacTh BceX MeCT camosieTa Obla
3aHATa? 3alMIINTE PEIICHUE.

(J  VYkaxxuTe BEepHBIA OTBET: 9
D2 ;2 2y oy =4 2
9 2 I 11
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Ipouyenm om HeKOmOpou eeAUYUHBl —
IMO 00HA comas ee 4acmo.

1

0/ — -
%= T00

Y1006l HAWTH OAUH MPOLEHT OT
BCJIMYMHBI, HYXKHO 3Ty BeJIUYHHY

pasaeautb Ha 100.
Hanitu 1% ot 600p.

600

Too 6(p.)




Y.

Hauaure

7
1% ot 7 xr 100 e

800

1% ot 800KM 100 = 8KMm

120 1 1
1% ot 120 MuH ﬁ — gmuH




Kak mautu 24 % ot Skr?

1) > ZL(KZ) amol %
100 20

2) i024=ﬁ=é=11(7<2)—3m024%
20 20 5 5




CKOJIBKO NPOLIEHTOB COCTABJISIET 11eJ1ast
BeJIMYMHA?

Leaas Beanunna cocranpJser 100%.

Beau4uHa, 0T KOTOPO BLIYHCJISIOT NPOIEHT,
cocranJisieTr 100 cBoux coThIix gojeu, T.e. 100%.




3agaunuk: Ne 102

Bobipa3ure npoueHT JpoobIo:

Da)8%: 6 T%: ) 11%; 1) 27%;
2 Y Y
3 7 11 27

100 100 100 100
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Tpenaxép Nel4

CK0JIbKO NPOLEHTOB KBAJpara 3aKpalieHo?

99/, 25% | 86%

9 2 86
100 100 100
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Bl)lpa3I/ITe B MIPOICHTAX 1010 BCJIMNYHUHDI.

3agauyHHK Nel104(a,B)

9 . 67, 39, 98 . 3., 1 5 7
100" 100’ 100’ 100’ 10° 10" 10’ 10°
3agaynuk Nel(05(1)

1 1 1 1
=3 B) =3 == —

1) a) 55 0 % B) 555 1) 55
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S3agauauk Nel(6

s kaxaod ¢Ppasbl U3 JIEBOr0  CTOJI0IA
noadepuTe COOTBETCTBYHOINYIO (ppa3y U3 NpaBoro:

II0JIOBMHA BCEX y4YallMXCHA IIKOJBbI

a) 100 % yyammxcs IIKOJBI )
) BCe yYal[uecs IIKOJbI
)
)

1
0) 25 % yuammuxca IIKOJIBI 2
B) 10 % yuamuxcs IIKOJEI 3
r) 50 % yuammxcs IIKOJIBI 4

YETBEPTL BCEX Yy4YAIIHUXCA IIKOJbI
JecdATad 4aCTh BCeX YUAIIUXCA IIKOJBI



%

Kak BbI TIOHUMAETE CIEAYIOIIMNE TIPEITIOKCHUS !

a) B mxoasrom kounepre yyacrosaan 30% yuwammxea xnacea, a 70% yya-
HUXCA KJIAcca NPUIIIM CMOTPETh MX BblcTynienue, Bee nu yuamuecs Kiacca
OBl HA KOHuepre?

0) 3a wepemo Typucrsl npoexanan 30% BanJAHUPOBAHHONO MYTH HA BeJOCHIE:
nax 1 50% nymu na asrodyce. Bech Ju myTh MPOEXaAH TYPHCTHI 34 Heje0?







/ KOMy TeMa MM0Ka3ajach prz[H(m" O
-

KoMy HYKHO OyneT 3aryISHyTh B
YU4EOHMK, NPEkKIAe YeM BbIIIOJHUTL «
AoMAalIHee 3aanue? 5

KTo0 cMOKeT BBINOJHUTD 10MALIHEE
3aJlaHle CAMOCTOSITEJILHO? |




® : Maremaruka. Apudmeruka.l eomeTpus.6 kiacc:
y4EOHUK JJ19 00111€00pa30BaTeIbHBIX OpraHU3alluH,
aBTOop bynumosuu E.A. , Ky3nenosa JI.B.

® Maremaruka. Apupmetuka. I eomerpus. 3agadHuk 6
KJIaCC: MOCOOMeE A YJallMXCs
00111€00pa30BaTEILHBIX OPraHU3alNi; aBTOPbI
bynnmoBuy E.A., Ky3nenosa JI.B. u ap.

® Maremaruka. Apudmeruka. ['eomerpus. Terpaap —
TpeHaxep. 6 Kiacc, mocooue ISl yJauxcs
00111€00pa30BaTEILHBIX OpPTaHU3alMNi aBTOPHI
bynnmosuy E.A., Ky3nenosa JI.B. u mp.



